



## **Следственными органами продолжается расследование уголовного дела о халатных действиях должностных лиц при расселении аварийного жилого дома в Кургане**



Следственными органами Следственного комитета по Курганской области возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность) в отношении должностных лиц Администрации г.Кургана.

По данным следствия, в январе 2017 года согласно заключения межведомственной комиссии указанный дом по проспекту Машиностроителей в Кургане признан аварийным и подлежащим сносу. Несмотря на признание жилого дома аварийным, должностные лица Администрации г.Кургана своевременно не предприняли мер по обеспечению безопасности живущих в опасных условиях людей, их расселению и предоставлению другого жилья.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

Следственный отдел по г.Курган

20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1675945>